

ریرا کا اصل مقصد کنزیومرس کے مفادات کا تحفظ کرنا ہے: افضل امان اللہ

جاتا تھا جسکو بڑھا کر بیس ہزار کر دیا گیا ہے۔ افضل امان اللہ نے مزید بتایا کہ ریرا میں لگ بھگ ۳۳۸ ڈکارتیں موصول ہوئی تھیں۔ جس میں سے ۳۳۴ مقدمات ساعت کے مرحلہ میں ہے جبکہ ۴۰ مقدمات پر آرڈر پاس کر دیا گیا۔ اسکے علاوہ ۳۷۲ مقدمات میں سے زائد خاص پروموتس کے خلاف سیومونو نوٹس جاری کر کے پوچھا گیا کہ کیوں نہیں اسکے خلاف ریرا ایکٹ ۲۰۱۶ء کے دفعہ ۳ کے تحت متعلقہ پروڈیکٹس کے رجسٹرڈ نہیں ہونے کی صورت میں ان پر کارروائی کیا جائے۔ اب تک ۲۵ مقدمات کا پتلا ہو چکا ہے۔ جس کے تحت صارفین کو سود کے ساتھ اسکے رقم کی واپسی کرائی گئی اور کچھ معاملوں میں قلیٹ کی ملکیت بھی دلائی گئی۔ غلط پروموتس کے بینک اکاؤنٹ کو ضبط کر دیا گیا ہے۔ ابھی ریرا کے تحت ۳ بج میں مقدمہ کی ساعت کا کام چل رہا ہے۔ انہوں نے مزید بتایا کہ ریرا نے سیمینار اور ورکشاپ منعقد کر کے بلڈرس، پروموتس، ایجوکیشن، لیکچریشن اور کنزیومرس کے مائین قانونی بیداری پروگرام بھی چلانے کا کام کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ ویب سائٹ کے ذریعہ "بغیر اوکونسی سرٹیفیکٹ کے اپنے مکان میں داخل مت ہوں" پبلک نوٹس بھی جاری کیا گیا۔ بغیر اوکونسی سرٹیفیکٹ کے رجسٹریشن ڈیپارٹمنٹ کو رجسٹریشن کرنے کی ہدایت جاری کی گئی ہے۔



واٹس ایپ کے ذریعہ ریرا کے رجسٹریشن کیلئے درخواستیں بھی نہیں دی ہے۔ یہ باتیں ریرا کے چیئرمین افضل امان اللہ نے ہونٹ چانکیہ میں منعقد پریس کانفرنس میں کہیں۔ پریس کانفرنس میں ممبران ڈاکٹر سوہدھ کمار سہا اور آر بی سہا بھی موجود تھے۔ افضل امان اللہ نے کہا کہ بہار میں ریرا کا قیام ۱۴ مارچ ۲۰۱۸ء کو ہوا تھا اور ۲ اپریل ۲۰۱۸ء کو ہملوگوں نے اپنی اپنی ذمہ داریاں سنبھالیں۔ جیسا کہ آپ کو معلوم ہے کہ ریرا ایکٹ مارچ ۲۰۱۶ء میں پاس ہوا تھا۔ اس ایکٹ کے تحت بھی چلنے

پٹنہ، 09 جولائی (اسٹاف رپورٹر) بلڈنگس یا اپارٹمنٹس خریدنے سے پہلے یہ ضرور دریافت کر لیں کہ انکا پروڈیکٹس ریرا میں رجسٹرڈ ہے کہ نہیں؟ اور اس بلڈر نے اور کتنے پروڈیکٹس کئے ہیں اور سب بھی ریرا سے رجسٹرڈ ہیں کہ نہیں۔ کسی بھی حال میں ریرا سے رجسٹرڈ نہیں ہونے والے بلڈرس سے زمین یا اپارٹمنٹ خرید کر اپنے آپ کو خود سے پھنسانے کی کوشش نہ کریں۔ ۵۰۰ اسکوار فٹ اور کم سے کم ۸ قلیٹ والے کمرشل یا رہائشی قلیٹ یا اپارٹمنٹ کو ریرا سے رجسٹرڈ کرانا ضروری ہے۔ ہملوگوں کے سامنے یہ معاملہ بھی زیر غور آیا ہے کہ کئی بار تاریخ میں توسیع کے بعد بھی اب تک آٹھارہ بیٹن میں ایک بڑی تعداد میں پروموتس رڈیولپرس نے اپنے ریکل اسٹیٹ پروڈیکٹ رجسٹرڈ کرانے میں ناکامیاب ہوئے ہیں۔ اگر ریرا میں پروڈیکٹس کو رجسٹرڈ نہیں کرایا جاتا ہے تو ایسے بلڈرس اور پروموتس پر قانونی کارروائی ہوگی اور انکو کم سے کم تین سال کیلئے جیل کی سزا بھی ہو سکتی ہے۔ ابھی بھی یہ دیکھا جا رہا ہے کہ کچھ غیر قانونی بلڈرس ادھ پکا مکان کو ریرا سے کام ختم ہونے کی سندنے بغیر رجسٹری آفس سے رجسٹریشن کر کے قلیٹ کنزیومرس کو حوالہ کر رہے ہیں۔ یہ قانونی طور پر غلط ہے۔ ہملوگوں نے پریسل سکریٹری رجسٹریشن اور اینی بی رجسٹریشن کو ایسے غلط کاری کو روکنے کیلئے باور کرایا ہے۔ ریاست کے ۳۸